

南苑社区联合施家塘社区开展垃圾分类趣味活动

为增加全社会对生活垃圾分类减量的知晓度、认同度、参与度,更好地向社区居民倡导垃圾分类的重要性,调动居民参与垃圾分类的积极性。近日,南苑社区联合施家塘社区在施家塘党员活动室开展了垃圾分类趣味活动。通过前期报名选出了千岛湖镇五小和二小的低年级学生33名参与了垃圾分类家庭挑战赛。

活动现场社区工作人员把33名学生和家长分成14个参赛小组,通过抽签参赛小组对号入座,由社区垃圾专管员以提问的形式进行垃圾分类知识必答题、幸运题、抢答题、

现场模拟投放三色垃圾筒等进行计分,竞赛活动气氛十分活跃,其中还穿插了对参赛小组答错和抽错频率高的分类垃圾进行了宣讲,特别提醒了大家受污染的一次性纸杯、一次性餐具、卫生纸、尿片都不属于可回收垃圾,现场教大家如何在生活中减少一次性餐具、一次性日用品的使用,减少购买过度包装产品等方法,逐步提高生活垃圾减量化、资源化、无害化水平。最后通过竞赛计分评出了6个优秀小组,千岛湖镇社区办副主任余程邈对现场优秀小组颁发奖品并对每位参赛成员发放了纪念品。活动结束后,小朋友的家

长都表示,用垃圾分类这个绿色理念和孩子一起搞趣味竞赛活动,很有意义,都表示现在的小朋友对垃圾分类知识的掌握比大人都多。

垃圾分类,人人有责。此次活动让小朋友和家长学习了垃圾分类的知识并懂得了正确进行垃圾分类,提高了他们自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯。南苑社区和施家塘社区将继续联手开展“以大手拉小手、小手拉大手”互帮互助和“一个孩子带动一个家庭”垃圾减量垃圾分类活动。

徐利琴 洪萍

时刻把好食品安全关,筑牢居民健康防护墙

近日,南山社区食品专管员对辖区内中高档餐饮店及超市大卖的巧克力进行了全面排查。

针对餐饮店持证情况,从业人员是否统一着装、是否持有健康证,店内卫生状况,生熟食物是否按规定储存,酒水饮料、调味品等是否在保质期内,餐具是否高温消毒等

环节,专管员进行了全面检查,并且把好食品及其原料购进关、烹饪关和储存关,做到从原材料采购到食品上桌全程监管。与此同时还查验了辖区各大超市的巧克力,对它的成分、生产日期、产地、进货渠道等进行逐一排查。

冯凌燕



当好小区“管家”,传递居民心声

通过一个月的努力,李家坞社区桃树湾小区自管小组正式成立。自管小组成员共有7名,其中6名都是党员,还有一名优秀群众代表。

桃树湾小区是一个老小区,房子靠山而建,因此小区的阶梯特别多,而且连电瓶车都无法骑到小区内。如何提升小区居住环境,方便居民出行问题一直是困扰小区的大问题。

近日,为抓住老旧小区改造这一契机,自管小组在成立之初,就在组长老钱的带领下

召开成员碰头会,在小区内广泛征集改造意见,并将收集起来的意见和建议形成文字材料上报给社区,为下一步老旧小区改造提供了宝贵的一手资料。同时,桃树湾小区自管小组还积极投入到小区日常矛盾纠纷的调节,自觉担任起“和事佬”的角色。现在大家一有事先找小区内自己的“管家”——自管小组,也让更多的居民体会到居民自治自律的作用,让更多的人自觉参与到小区建设中来。

吕慧娟

夏季高温消防知识学习必不可少

盛夏高温持续,居民用电量大大增加,再加上炎热季节雷雨天气增多,空气湿度大,是各类火灾引发的高发期,为做好辖区消防安全工作,增强物业单位及居民的消防安全意识,提升防火灭火逃生自救能力,日前南苑社区、景湖业委会联合恒邦物业在景湖小区西门停车场开展夏季消防知识宣传及应急演练活动。社区工作人员、业委会成员、小区物业及居民代表共40余人参加了此次活动。

活动现场,物业相关负责人从四个方面详细为大家讲解消防安全知识:一是发生火灾的起因,强调提高安全防范意识的重要性;二是日常生活中的火灾隐患,加强学习消防知识的必要性;三是各类灭火器材的使用方法及其性能;四是火灾现场自救逃生的技能和扑救初期火灾的时机和方法。随后,保安队长组织大家进行灭火器和消防水带进行操练,现场体验灭火过程。

通过此次消防演练,不仅增强社区居民了解消防安全知识,也进一步提高了社区居民对突发火灾等消防事故的应对能力,为创建平安、和谐社区营造良好氛围。

徐利琴

南山社区以多形式推进民生保障服务工作

“医保开始交了吗?老的市民卡掉了怎么办?……”一大早,南山社区的工作人员就被居民陈女士的一连串问题给堵在门口。

原来,陈女士之前在淳安县缴统筹,现已中断,因其手机号码更换,社区一直未能联系上本人。后来通过多方查找,联系上她婆婆,老人家表示会转告陈女士让她自己来社区了解情况,所以才出现了开头的那一幕。

据了解为配合城乡居民基本养老保险和医疗保险参保代扣工作,南山社区通过社区LED显示屏、楼道小黑板、喇叭等多种形式向辖区居民宣传两费征缴事项。对一些存在户口迁出、本地或外地交统筹等情况的居民都会通过电话或短信一一进行核实,确保不漏过一户。

童恩 余玉娟 蒋红霞

淳安开了一家浪漫的“学院”

8月6日晚,一群身着汉服的单身男女青年齐聚千岛湖骑龙巷这条古色古香的老街,见证了一场大型古风七夕盛会,浪漫七夕,遇见团缘——2019淳安县青年职工交友大会暨“青友学院”成立仪式。

华夏有礼,谓之汉韵;九域有衣,谓之华裳。据悉,此次以古风为主题的青年交友活动由淳安县人才办、共青团淳安县委员会、淳安县总工会、淳安县妇女联合会、邮政储蓄银行淳安支行联合主办。活动一经发布,就收到180余名单身男女青年的踊跃报名。

活动现场不仅有华美的汉服走秀,热闹的古风市集。主办方根据七夕节的由来,专门设立乞巧体验区、投壶游戏体验区、古风表演区、放花灯许愿区等多个游戏打卡点,还原



古代青年七夕节的乞巧文化及社交文化。整条老街“古曲”“古舞”“古乐”表演轮番登场,充分展示汉服和传统文化的魅力。活动最终,共有31对男女组合完成打卡任务,有9对男女牵手成功。

“爱情忠贞”是七夕节中蕴含的中华美

德,七夕节是传承这一中华美德的重要平台。团县委成立“青友学院”,目的在于将这个平台做大,将这个美德弘扬光大。

今年以来,团县委围绕“破旧立新”,创新打造“青友学院”,为在淳青年、人才、职工和女生提供一个积极向上、有趣有益、内容丰富、青年喜欢的活动交友平台。努力让“青友学院”成为一个长效的青年群,一个靠谱的朋友圈。青友学院共设“书友圈”“文娱圈”“运动圈”“乡村圈”“IE圈”五个社团,只需注册登记基本信息,免费入学,自由交友,社团活动自主选择。通过“青友学院”的系列课程,全面聚焦全县青年的兴趣技能提升及交友需求,全力探索构建服务青年的长效模式和有效体系。

姜维